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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhet6 | 10 pont | 13 pont | 10 pont | 10 pont | 7 pont 50 pont
Elért
1. feladat 10 pont

Oldja meg a kovetkezd egyenletet (x és y valos szam):

10x% +y2 —6xy+4x+4 =0

2. feladat 13 pont
Hany megoldasa van az |x| = 5{x} egyenletnek? Az {x} jelenti az x tortrészét, azaz az x-nek
¢s az x-nél nem nagyobb egész szamok koziil a legnagyobbnak a kiilonbségét.
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. feladat 10 pont

A Kovacs csaladban apa és anya arrdl beszélget, hogy mennyit néttek egy év alatt a gyerekek.
Anya, aki szereti az adatokat elemezni, észrevette, hogy a gyerekek atlagmagassaga 129 cm.
Viszont ha ezt az atlagot a 159 cm magas Szabolcs nélkiil szamolja ki, az eredmény mar csak
119 cm. Hany tagu a Kovacs csalad?

. feladat 10 pont
Barnabas jatékkockai kozott van tiz egyforma négyzetes oszlop alaki elem. Ezeknek minden
¢le centiméterben mérve egész szam, oldallapjuk téglalapjanak az atloja 13 cm. Le tudja-e
festeni mind a tiz elemet Barnabas, ha a festékes tégelyben 160 milliliter festék van, és fél
milliliter festék 10 cm? feliilet lefestéséhez elég?

. feladat 7 pont
Virag éppen 16 éves. Uj bankkartyajanak négyjegyti PIN-kodjat ugy szeretné megvaltoztatni,
hogy benne legyen az 1 és a 6 szamjegy is, a maradék két helyen pedig barmely szamjegy
szerepelhet. Hanyféle ilyen PIN-kodot valaszthat, ha az 1 és 6 egymas mellett, novekvo
sorrendben szerepel?



